



## 飘香粽子引燃年中庆典

# 众商家瞄准“端午”打响

□本刊记者 景庆霞

在经历了清明3天小长假和“五一”3天小长假，众商家赚得盆满钵溢之后，6月14日~16日，百货业又将迎来最佳的促销商机——端午节3天小长假。由于2010年上半年行将结束，许多商家都在着手准备着年中庆典，而端午节3天小长假，将成为诸商家年中庆典或半年庆典的开始。

### 端午节小长假 众商家发力年中庆典

3天时间，出门旅游时间太短；宅在家里，显然有浪费假期之嫌，于是许多人选择将“血拼”作为假日休闲的主要方式。从清明节到“五一”，每个3天小长假都让商家尝到了甜头，而商家也开始不断制造销售兴奋点，以大手笔的促销力度来赢得更多的消费者。特别是对于本次端午节，许多商家都把它当做年中庆典或半年庆典的开始，因此活动力度也颇吸引人。

因为是端午节，许多商家都拿粽子这一端午节的传统食品来讨消费者的欢喜，送粽子是包括王府井百货、万千百货、联华东方百货等在内的诸多商家最直接的端午节促销方式。据王府井百货总经理助理李树旗介绍，除了送粽子之外，一向擅



长进行文化促销的王府井百货还将举行多项庆祝端午节的促销活动，以打造一个具有品位与特色的端午节。

现在正值夏装上市、夏鞋俏卖的时候，各百货卖场在未来的几天将进行力度可以与“五一”媲美的各种促销活动。丹尼斯百货副店长薄涛表示，丹尼斯百货3天小长假全馆流行服饰将实行六折起，消费者还可享受折后购物满500元返50元年庆券优惠；当日在百货购物满380元者，可参加百分百中奖的宾果礼游戏。

对于去年12月才开业的万千百货和万达广场来说，此次端午节

促销活动是其半年庆典的一项重要活动内容。

万千百货半年庆典从端午节开始，分3个阶段进行，这其中既有“现金98元当210元花”，也有“满100元送30元万达广场餐券”，还有“满88元参加抽奖”活动；同样，外国乐队狂欢嘉年华、世纪佳缘相亲交友会、都唯唯洛阳万达广场演唱会、购物抽汽车、热酷卡通玩偶逛万达等系列半年庆典活动将让万达广场星光四射，而服装消费满68元送30元餐饮券和电影票等大手笔的活动将进一步提升万达广场的品牌内涵。

而联华东方百货年中庆典的第一波就是“粽”情重“礼”，“100元当

做200元花”，部分商品“100元当做160元花”。另外乐山攀岩比赛、运动风暴、凝彩化妆特别活动、卡友积分回报等系列活动也将能很好地吸引人气。

天盛壹佰营销总监王连义向记者透露，刚刚开业一个多月的天盛壹佰将在端午节举行换季商品特卖会，其中“50元起售”非常惹人注意。

对于超市家乐福来说，粽子是其端午节主打的商品，买粽子送购物袋或保温袋等促销手段层出不穷，绝对会给你一个实惠多多的端午节。

### “假日效应”凸显 文化味有待提高

细心的读者会发现，每到假期之前，报纸等传媒上的商家广告铺天盖地，一波胜似一波。在竞争激烈的洛阳百货业，这种表现尤为明显，大家都想在激烈的竞争中胜人一筹，都渴望多分得一杯羹。从黄金周到小长假，甚至平常的双休日，“假日效应”在商家身上的表现也越来越突出。拿“五一”3天小长假来说，“五一”期间，王府井百货实现销售额2000余万元；丹尼斯百货销售额同比增长了40%；万千百货创造了开业以来销售业绩的新高峰；新银泰百货“五一”销售额则比开业时增长了45%；联华东方百货“五一”营

业额比平时多出三成多；而“五一”期间，洛阳工贸的升级之作天盛壹佰的人流量和销售额都在去年同期工贸的10倍以上……一个个数字犹如一个个惊叹号一样折射出小长假的效应。而端午节3天小长假既是一个有利的促销时机，又是各商家年中庆典或半年庆典的开始，其力度之大、热闹之非常就不难理解了。

但在这些光鲜的数字背后我们也发现，在国家把清明、端午、中秋等列为法定节假日的时候，在我们享受3天假期带给我们愉悦休闲的时候，这些假期自身所蕴含的文化味越来越淡薄，而韵味越来越浓。就拿端午节为例，许多商家仅仅是把粽子当作了消费者对消费者的一种鼓励，没有对端午节进行文化挖掘或挖掘的深度不够；而消费者也只是把端午节等节日当成了购物节。

洛阳理工学院一位教授指出，在节日经济面前，哪个商家对该节日文化挖掘得更深入，谁的商机就更大。商家们把传统节日用现代元素进行包装，在赚取利润的同时，也弘扬了传统文化，这样才能赢得更多的蛋糕。

好在有王府井百货等商家已经开始身体力行，进行文化传播，但愿以后有更多的商家能够重视文化促销，让消费者在以后的假日中，既能享受到现代休闲带给自己的快感，又能对节日的文化底蕴有进一步的了解。

## 大众眼镜超市顺应低碳潮流

# 店面简装修 眼镜价格低 商品质量高

配眼镜，我们最关心的是眼镜质量（包括材质和验配），其次是价格。店面装修重要吗？它和眼镜的质量、价格有多大关系？

在这个追求包装的年代，什么都要被包装过才会让人觉得眼前一亮，商品也不例外，好像没有奢华的外衣消费者就看不到它的价值，这也是众多商家为什么花大价钱进行店面装修的理由。然而，大众眼镜超市却反其道而行之，装修极其简单。这是为什么呢？

他们认为：一、高档次的装修虽然能使环境更舒适，但它同时

增加了经营成本，使眼镜的零售价格增高，那我们到底是买眼镜还是买装修？大众眼镜超市站在消费者的立场想问题，采用简装修，使成本下降，销售价走低。二、简装修并不影响所售商品的品质，在眼镜超市同样有名品出售，华伦天奴钛镜架，市场价3800元，而大众只售1480元；阿玛尼钛镜架，市场价780元，大众只售380元。三、全球已经快步进入低碳时代，过度浪费不再被允许，从我们自身做起是每个人的责任。

平平淡淡才是真，大众眼镜

给您货真价实的商品。

到河西上海市场上百大楼2楼和西工天盛百货（原工贸中心）对面的光华商厦3楼的大众眼镜超市看看，本周大众眼镜超市爱眼日送大礼活动继续进行，拿旧近视眼镜一副可免费换购指定款的全新镜片。太阳镜成本价销售，最低10元即可买到品牌太阳镜一副，市场价二三百元的海豚太阳镜100元/副，范冰冰代言的帕莎太阳镜更是物超所值，仅售220元/副，好机会当然不容错过。

活动详情请咨询：64250625 63250625

## 贺中国黄金投资金条河南上市三周年

# 河南省钱币有限公司举办魅力“黄金节”活动

为庆祝中国黄金投资金条河南上市三周年，回馈广大消费者，河南省钱币有限公司特举办魅力

“黄金节”活动。在“黄金节”活动期间，您可享受前所未有的实物黄金大幅让利优惠。

### 买得便宜：投资金条手续费每克仅4元

6月8日~6月13日活动期间，所有河南钱币进店客户，凡购“中国黄金”投资金条均可享

手续费每克仅4元优惠（不限时间、不限重量）！“零”利润回馈广大客户。

### 卖得划算：回购金条“零”手续费

6月23日当天投资类金条回购“零”手续费，数量不限，金额不

限。为您提供“无忧变现”与轻松“资产升值”服务。

### 进店即有礼，购“金”送大礼

一重礼：进店即有礼。所有新老客户凡进店均有礼品相送。

二重礼：凡购中国黄金投资金条2公斤以上的新老客户，可直接获赠3克左右首饰。

### “旧金”换首饰，每克仅需10元手续费

无论您有哪种形式的黄金，只要其纯度为99.9%，即可在河南钱币

兑换纯度同样为99.9%的首饰，兑换黄金首饰的手续费每克仅为10元。

### 免费保管——河南首开“黄金银行”

黄金投资者最在意的就是购买金条后的保管问题，黄金实物投资品不同于其他纸质投资品，由于其自身特殊性，一旦买家在保管上出了意外，可谓无处挂失。如何妥善保管手中的黄金实物，困扰了相当一部分的黄金投资者。

河南钱币特别为购买指定金条的客户，开展无偿金条保管服

务，解决投资者购买金条后的保管问题，为您消除投资黄金的后顾之忧。

中国金币店：中州中路312号付13号（王城公园正门西100米）  
中国黄金店：纱厂南路56号（王府井南100米路西）  
投资热线：63329996 63256333

热/诚/实/信/人/自/然/零/碳/地/板/全/球/同/步/上/市

世/博/会/零/碳/馆/安/用/地/板

6月12日-16日

# 抢GO

预订即送世博会门票

## 免费地板疯狂抢

强化地板 (8mm)

**49.9**

元/m<sup>2</sup>起

实木地板 (12mm)

**69**

元/m<sup>2</sup>起

生态柚木

**88**

元/m<sup>2</sup>起

美国红橡

**169**

元/m<sup>2</sup>

美国胡桃木

**189**

元/m<sup>2</sup>

三层实木

**199**

元/m<sup>2</sup>

实木地板

**199**

元/m<sup>2</sup>

集团特供产品不享受线上活动

地址：王城大道与九都路交叉口东30米路南 电话：13303796733或114转大自然地板